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Technigue de Multiplication par Jalousiesde3Par 2 ~ Nom:
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1 2
) 501 x 54 = ) 722 %x75= 3) 524 x 33 = L
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) 698 x 33 = ) 447 x 39 = ) 111 x 53 =
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1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Technique de Multiplication par Jalousiesde3Par2  Nom: Clé

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
591 x 54 = 722 x 75 = 524 x 33 = " 31 914
5 9 1 7 2 2 5 2 4
2/// 4/// 0/// 5 4/// 1/// 1/// 7 1// O/// 1/// 3 2. 54 150
3.7 5,7 5,75 5(.,7 9(,” 4|,7 4 1(.,” 5|,7 6.7 2
//2//3//0/ //3//1//1/ //1//0//1/
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1.7 0|, 6|, al? 41.50,7 0], 0]° 7175|776, 23 [|* 9
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4 698 x 33 = 5) 447 x 39 = 6) 111 x 53 =
6. 5883
6 9 8 4 4 7 1 1 1
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2|, 8|, 7], a3 1,72, 2|, 1|3 ol 5|, 5|, 5|°|7 43848
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7 696 x 63 = 8) 568 x 79 = 9) 907 x 26 =
6 9 6 5 6 8 9 0 7 11. 20 748
3,’5,’3/6 3,’4,’5/7 1,’0,’1,’2
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10) 399 x30= 11) 798 x 26 = 12) 712 x 46 =
3 9 9 7 9 8 7 1 2
O/2,’2,’3 1,’1,’1,’2 2,’0,’0,’4
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/// 0 /// 0 /// 0/// O /// 4 /// 5 /// 4/,/ 6 /// 4 /// 0 /// 1/// 6
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1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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